



ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 19 липня 2021 р.

№ 233

**Про виведення з прийомної сім'ї
Зозулі Н.П. та Зозулі П.Ю. особи з
числа дітей, позбавлених батьків-
ського піклування Шістки Х.В.,
25.12.1999 року народження, та
припинення функціонування
прийомної сім'ї**

На виконання Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», вимог Конвенції ООН «Про права дитини», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 р. № 565 «Про затвердження положення про прийомну сім'ю», постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 81 «Про затвердження Порядку призначення і виплат державної соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам – вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною», на підставі заяв прийомних батьків Зозулі Наталії Павлівни і Зозулі Петра Юхимовича та прийомної дитини, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Шістки Христини Володимирівни, 25 грудня 1999 року народження, беручи до уваги рішення Комісії з питань захисту прав дитини від 15 липня 2021 р. № 12 «Про виведення з прийомної сім'ї Зозулі Н.П. та Зозулі П.Ю., особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування Шістки Х. В., 25 грудня 1999 року народження та припинення функціонування прийомної сім'ї»:

1. Вивести 20 липня 2021 року з прийомної сім'ї Зозулі Наталії Павлівни та Зозулі Петра Юхимовича прийомну дитину, особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Шістку Христину Володимирівну, 25 грудня 1999 року народження у зв'язку із досягненням повноліття та закінченням навчання в Івано-Франківському технічному університеті нафти і газу.

2. Припинити функціонування прийомної сім'ї Зозулі Наталії Павлівни і Зозулі Петра Юхимовича у зв'язку з досягненням повноліття Шістки Христини Володимирівни, 25 грудня 1999 року народження, та закінченням нею навчання в Івано–Франківському національному технічному університеті нафти і газу.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Козівської районної державної адміністрації від 06.045.2008 № 225 «Про створення прийомної сім'ї і передачу дитини на виховання та спільне проживання».

4. Припинити дію договору про влаштування дитини на виховання та спільне проживання у прийомній сім'ї від 08 травня 2008 р. № 1.

5. Управлінню соціального захисту населення Тернопільської районної державної адміністрації припинити виплати грошового забезпечення прийомним батькам Зозулі Наталії Павлівни і Зозулі Петру Юхимовичу та державної соціальної допомоги на особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Шістку Христину Володимирівну, 25 грудня 1999 року народження.

6. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступнику голови районної державної адміністрації Миколі МИХАЙЛІВУ.

Голова адміністрації



Ярослав МАТВІЙЧУК